

JEGYZŐKÖNYV

SOROS
NYÍLT



KISZOMBOR
2020. június 30.

III.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. június 30. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

NAPIREND:

9.00

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.
3. Kiszombori Karátson Emília Óvoda tájékoztatója a 2019/2020-as nevelési évről.
4. Tájékoztató a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kiszombori feladatellátásáról, az iskola működtetésének tapasztalatairól.
5. Szakmai tájékoztató a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár a Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer által nyújtott 2019. évi szolgáltatásáról.
6. Tájékoztató a településen folyó könyvtári tevékenységről.
7. Tájékoztató a településen folyó közművelődési tevékenységről.

Zárt ülés

8. Döntési javaslat.

Nyílt ülés

9. Egyebek.

TARTALOMJEGYZÉK

Hat.szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
91/2020.	Tömegközlekedés által igénybe vett út felújítására benyújtandó pályázat	125.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. június 30. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme.

Jelen vannak: Szirbik Imre alpolgármester, Bajnóczi János képviselő, Balázs Tibor képviselő, Endrész Erzsébet képviselő, Martonosi Szabolcs képviselő, Szekeres Krisztián képviselő.

Összesen: 6 fő.

Tanácskozási joggal, valamint meghívottként részt vett: Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető, Pipis Gábor pályázati referens.

Szirbik Imre alpolgármester: A képviselő-testület zárt ülés keretében döntött 1 db önkormányzati bérlakás bérleti jogviszonyának meghosszabbításáról.

9. Napirend. Egyebek.

Szirbik Imre alpolgármester: Van-e kérdés, észrevétel, javaslat?

Endrész Erzsébet képviselő: Nekem vannak kérdéseim, kéréseim. A nyitvatartásról már volt szó, legyen már feltéve a honlapra.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: A veszélyhelyzet megszűnésével visszaállt minden.

Endrész Erzsébet képviselő: A Könyvtáré kint volt, de más nem.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Igen, mert a Könyvtárnak hamarabb engedélyezték a nyitvatartást.

Szirbik Imre alpolgármester: Azzal, hogy megszűnt a veszélyhelyzet, minden felszabadult.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: A csapból is ez folyik.

Endrész Erzsébet képviselő: Jó, csak mondtam. Volt egy olyan régi történet, hogy a született kisgyermeknek fogadása. Beszéltük, hogy majd a tavasszal lesz egy kis ünnepség.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Szerintem tegyük át jövőre.

Endrész Erzsébet képviselő: Rendben. A KTSZ épületénél az ajánlatkérés megvolt már?

Szirbik Imre alpolgármester: Az a fodrász hölgy, aki most a régi művelődési házban dolgozik, kérte, hogy adjuk neki bérbe az alsó részben lévő volt fodrászüzlet helyiségét. Mondtuk neki, hogy tervezzük az épület elektromos felújítását, mert ő kialakítaná azt ott magának saját költségén, és hogy mi lesz akkor, ha ott visszük az elektromosságot. De ezt még majd meg kell beszéljünk, mert ezzel kezdeni kellene valamit. Ez legyen az első számú dolog, amit csinálunk, de szerintem erre el fog menni az összes pénzünk. Ez legyen a prioritás, vagy találjunk valami mást?

Martonosi Szabolcs képviselő: Miért nem lehet kiadni addig is, vállalva azt a kockázatot, hogy elkezdődik a felújítás?

Bajnóczi János képviselő: Ki fognak oda építeni egy fővonalat, és utána a helyiségek úgy veszik le külön maguknak. Ha ő a belső villanszerelést megoldja, és lesz egy központi áramvételi lehetőség egy órával, egy fi-relével, akkor onnantól kezdve működhet, szerintem.

Szirbik Imre alpolgármester: Én is gondoltam arra, hogy mivel alumínium vezeték van abban a helyiségben is, azt is rézvezetékre kellene kicserélni. És még mosdó és WC kialakításról is beszélt a kérelmező. Nagyon szeretné bérbe venni. Régóta szerette volna, és most, hogy megüresedett, lecsapott rá. Volt bent nálam többször is, de persze lehet, hogy rajta kívül lesz még másik jelentkező is.

Martonosi Szabolcs képviselő: Szerintem meg kell hirdetni.

Endrész Erzsébet képviselő: Az a helyiség nem kicsi cukrászatszobának?

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Szerintem abba inkább az ÁNTSZ szólna bele.

Endrész Erzsébet képviselő: Azért kérdeztem, hogy ha lenne ilyen érdeklődő?

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Nem érdeklődött senki.

Martonosi Szabolcs képviselő: És ha meghirdetjük?

Szirbik Imre alpolgármester: Cukrász nem akar idejönni.

Balázs Tibor képviselő: És ha az elektromosságnak csak a gerincét húznák be, amit beszéltünk, és a többi részt oldják meg a bérlők ahogy akarják?

Bajnóczi János képviselő: Ezt mondtam.

Balázs Tibor képviselő: Csak a gerincet végighozni, és csak ez lenne a mi költségünk.

Szirbik Imre alpolgármester: És akkor mindenki, aki bérelni akarja, az kösse le?

Bajnóczi János képviselő: Igen.

Balázs Tibor képviselő: Egyelőre az a lényeg, hogy valamit tudjunk vele kezdeni.

Szirbik Imre alpolgármester: Lehet, ha azt mondja a képviselő-testület, hogy így csináljuk meg, de ez az épület tűzveszélyesnek van nyilvánítva.

Bajnóczi János képviselő: Igen, a vezeték miatt.

Szirbik Imre alpolgármester: Kigyulladhat a vezeték.

Balázs Tibor képviselő: És ha ki akarja bérelni a fodrász hölgy, akkor újravezetékelheti?

Bajnóczi János képviselő: Szerintem a legolcsóbb az lenne, ha kihúznák a fővonalat, a leágazásokat órával megcsinálnák, és utána a helyiség bérlője alakítaná ki tovább magának.

Szirbik Imre alpolgármester: Akkor azt a verziót nézzük meg, hogy mi van akkor, ha csak a gerincet csináltatjuk meg, és az mennyi pénzbe kerülne?

Balázs Tibor képviselő: Igen.

Szirbik Imre alpolgármester: Megkérem Pipis Gábor kollégámat, hogy erre kérjen ajánlatot. Megnézték azt az utat a képviselő-testület tagjai, amiről délelőtt beszéltünk?

Bajnóczi János képviselő: Én megnéztem.

Balázs Tibor képviselő: Én is.

Szirbik Imre alpolgármester: Van azért ott jó néhány kátyú. Vannak olyanok is, amelyek már foltozgatva vannak. Találtak képviselő úrék másik utat?

Balázs Tibor képviselő: Ötletelgettünk csak.

Bajnóczi János képviselő: Én a Művelődési Ház előtti útszakaszt javasolnám felújítani, mert akkor ott ki lehetne alakítani egy parkolót is.

Endrész Erzsébet képviselő: Az is jó lehet.

Balázs Tibor képviselő: De ott aránylag jó az aszfalt.

Szirbik Imre alpolgármester: Meg kell Pipis Gábortól kérdezni, hogy arra van-e mód, hogy meg lehessen szélesíteni az utat. Mert meg kell határoznunk azt is, hogy 3 méter vagy 4 méter széles az út. De azt a részt egy külön módszerrel valahogy meg kell csinálni, azt én is tudom jól, hogy az ott egy régi történet. Átfúrni nem lehet az utat?

Bajnóczi János képviselő: Ezt akartam mondani, hogy ha most ott készülne el ez az útfelújítás, akkor azon belül át lehetne vágni az utat.

Szirbik Imre alpolgármester: Nem vágnánk át, hanem átfúránk, úgy, mint az új bölcsődénél. Erre egy nagyon jó technológia van már.

Balázs Tibor képviselő: Csak hát ott vannak a közművek is.

Szirbik Imre alpolgármester: Persze.

Balázs Tibor képviselő: És a szemben lévő oldal magasabban van. Nem biztos, hogy az árok mélysége elég ahhoz, hogy Művelődési Ház elöl átjöjjön a víz a másik oldalra.

Endrész Erzsébet képviselő: Jó, de ezt egy szakember meg tudja mondani.

Szirbik Imre alpolgármester: Persze, ezt is úgy kell majd csinálni, hogy egy vállalkozást meg kell bízni, és akkor az járjon utána annak, hogy a közművek milyen magasban vannak, és hogyan tudja megcsinálni. Legyen ez is egy prioritás, hogy ezt is meg kellene csinálni. De az útfelújítást ne vigyük oda csak emiatt. De ha a képviselő-testület azt mondja, hogy ott kell megcsinálni, akkor ott csináljuk meg. Nekem mindegy.

Bajnóczi János képviselő: Én azért gondoltam erre, mert a kultúrháznak az a része akkor egy kicsit csinosítva lenne, és akkor az út szélénél a leállósáv is beleférne.

Balázs Tibor képviselő: De ne 20 millió Ft-ból csináljuk meg.

Bajnóczi János képviselő: Nem 20 millió Ft, hanem 3,5 millió Ft.

Balázs Tibor képviselő: A mi részünk annyi, de az egész összesen 20 millió Ft.

Bajnóczi János képviselő: De ugyanez lenne a másik helyen is.

Martonosi Szabolcs képviselő: Megér annyit az a 3,5 millió Ft a buszmegállónál?

Balázs Tibor képviselő: Azért éri meg szerintem, mert nagyon sok ember közlekedik busszal. Ott vannak kátyúk.

Endrész Erzsébet képviselő: Nem lehet megcsinálni a kátyút?

Balázs Tibor képviselő: A buszmegállónál sok kátyú, illetve gödör van. Nyáron felmelegedik az aszfalt, felnyomja a busz, amikor csapadék van, és jön a busz, akkor a várakozókat lecsapja, vizesek, sárosak lesznek.

Endrész Erzsébet képviselő: De ebben a témában döntenünk kell.

Szirbik Imre alpolgármester: Igen, én elfogadom, amit a képviselő-testület dönt.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Visszont jó lenne, ha Pipis Gábor pontosan elmondaná, hogy milyen lehetőségek vannak.

Szirbik Imre alpolgármester: Igen. Azért nincs most itt a kolléga, mert kint van egy helyszínen, de ha megérkezik, megkérdezzük tőle.

Endrész Erzsébet képviselő: Az ágaprítóra sikerült pályázni?

Szirbik Imre alpolgármester: Nem, mert azt mondták a munkatársaim, hogy nem kell, mert ami van, azt sem használják. Nincs emberünk, aki használná. Ez az aprító, ami van, legalább 2 éve csak ott áll.

Martonosi Szabolcs képviselő: Mire lett benyújtva pályázat?

Szirbik Imre alpolgármester: Ha jön a kolléga, ezt is megbeszéljük..

Martonosi Szabolcs képviselő: Milyen fázisban van az ivóvízminőség-javító program?

Szirbik Imre alpolgármester: Ma tudtam volna igazán valamit mondani, de az Ivóvízminőség-javító Társulás ülése elmaradt pénteken, mert nem volt határozatképes. Ma reggel 8 órára kellett volna menni, mert ma már határozatképes lett volna, de lehet, hogy azzal, hogy nem mentem el, megint nem volt határozatképes a létszám. Tehát, most nem tudok semmit sem mondani.

Martonosi Szabolcs képviselő: Azért kérdeztem, hogy bennünket érintő esemény, változás van-e?

Szirbik Imre alpolgármester: Ha befejeztük a testületi ülést, meg fogom kérdezni.

Endrész Erzsébet képviselő: A játszótéri edzőpark még nincs kész?

Szirbik Imre alpolgármester: Nincs, a héten valamelyik nap fogják beszerezni az elemeket.

Endrész Erzsébet képviselő: Rendben. A következő a csendrendelet. A főtéren egyik nap 4-5 óráig olyan ordibálás volt, hogy az eszméletlen.

Szirbik Imre alpolgármester: A rendőrök ilyenkor nem intézkednek?

Endrész Erzsébet képviselő: Azt az információt kaptam, hogy be kell jelenteni. Azt mondta a körzeti megbízott, hogy nem érkezett hozzájuk bejelentés. A hétvégén is volt hangoskodás, most viszont volt bejelentés, ezt a jelzőtől tudom, de a rendőrség azt mondta, hogy nem tud mit csinálni velük.

Balázs Tibor képviselő: A 112-t hívta a bejelentő?

Endrész Erzsébet képviselő: Nem tudom, én nem a 112-t hívtam, hanem a kiszombori körzeti megbízottat.

Balázs Tibor képviselő: De a kettő nem ugyanaz. A 112-t hívja fel a bejelentő.

Endrész Erzsébet képviselő: Igen, ezt mondtam én is neki.

Martonosi Szabolcs képviselő: Úgy tudom, hogy az első probléma innen indult ki a kocsmából, mert diszkót tartottak.

Endrész Erzsébet képviselő: Melyik kocsmából?

Martonosi Szabolcs képviselő: Az Infúzióból. És azért volt ilyen hosszan elnyúló ez a buli. De azt mondta a tulajdonos, hogy nem fog többször ilyen bulit tartani, mert veszteségesen jött ki belőle.

Szirbik Imre alpolgármester: Összetörtek dolgokat?

Martonosi Szabolcs képviselő: Mindent. A poharaktól kezdve szétzúztak mindent. De nem helybeliek voltak. A másik eset is itt történt? Innen indult ki?

Endrész Erzsébet képviselő: Igen.

Szirbik Imre alpolgármester: Képviselő asszony az egyik levelében megemlített egy portát.

Endrész Erzsébet képviselő: A fűnyírással kapcsolatban?

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Igen, azt már megbeszéltük.

Szirbik Imre alpolgármester: Én arra a telekre gondoltam, ami itt a másik kocsma mellett van. Mert volt egy olyan kérdés is, hogy kié ez a telek, és arra gondoltam, hogy azzal van valamilyen probléma.

Bajnóczi János képviselő: Nem lehetne kezdeni valamit ezzel a telekkel?

Szirbik Imre alpolgármester: Szerintem egyelőre nem. A tulajdonos lebontotta az épületet, mert mindig kapta a felszólítást, hogy életveszélyes.

Endrész Erzsébet képviselő: A játszótéren és a közterületeken történő italfogyasztás? A játszótéren fontos lenne házirendet vagy valamit kitenni, mert a polgárőr nem tud odamenni az illetőhöz, hogy ott ne igyon alkoholt.

Bajnóczi János képviselő: Közterületen nem lehet alkoholt fogyasztani.

Szekeres Krisztián képviselő: Erre van egy törvény.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: És a törvényt nem írhatjuk felül.

Endrész Erzsébet képviselő: De egy tacepaot ki lehetne tenni, hogy az italfogyasztás tilos.

Bajnóczi János képviselő: A közterületen történő italfogyasztást helyi rendeletben kellene szabályozni.

Endrész Erzsébet képviselő: Én is így gondolom.

Bajnóczi János képviselő: Utánanéztem én is, és azt írják, hogy az italfogyasztást a helyi rendeletben kell szabályozni, és ha a helyi rendelet nem tiltja, akkor lehet.

Martonosi Szabolcs képviselő: Akkor a teraszokat meg kell szüntetni.

Bajnóczi János képviselő: Ha a teraszoknak erre engedélye van, akkor nem kell.

Balázs Tibor képviselő: Azt bele lehet fogalmazni, hogy a játszótéren nem lehet alkoholt fogyasztani, a játszótérrel alkoholt bevinni.

Endrész Erzsébet képviselő: Legalább a játszótéren tiltsuk meg.

Balázs Tibor képviselő: Nem kell ezt túlbonyolítani, csak a rendeletbe bele kell írni, hogy a játszótéren nem lehet.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Ez nem ilyen egyszerű, hogy két sorban leírjuk. Erre külön rendeletet kell alkotni.

Bajnóczi János képviselő: A közterületen nem lehet, kivéve a kiülős teraszokat.

Balázs Tibor képviselő: Akkor falunapon sem lehet a közterületen alkoholt fogyasztani.

Szekeres Krisztián képviselő: A rendezvényeken lehet, nem?

Bajnóczi János képviselő: Benne lesznek a rendezvények.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Ezekről a dolgokról beszéltünk már, és júniusban meg is lett volna, én meg is ígértem, hogy előkészítjük, mert nekem meg az a vesszőparipám, hogy minden a gazos, de azzal sem tudunk mit kezdeni, mert úgysem fogja a tulajdonos megcsinálni, hiába büntetnénk meg, mert nem tudjuk rajta behajtani.

Szirbik Imre alpolgármester: Amikor kerestük a megfelelő utcákat, annyi ilyen hely van, és nem tudunk vele mit kezdeni.

Endrész Erzsébet képviselő: És ha lenyírja az önkormányzat? Rá kell terhelni a házra.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: A főtérre sincs kapacitásunk, hiába nyíratnánk máshol. De azt nem néztem, hogy szankcionálhatom-e.

Szirbik Imre alpolgármester: Valamit korábban akart jegyző úr is, de úgy emlékszem, hogy abból sem lett semmi.

Szekeres Krisztián képviselő: Nem csinálja, mert nem az övé.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Igen. És az egy dolog, hogy a jogszabály előírja, hogy a lakónak kell megcsinálnia. Sőt nagyon sok a negatív komment, hogy azért fizeti a kommunális adót, hogy az önkormányzat nyírja a fűvet.

Szekeres Krisztián képviselő: Ez micsoda nagy tévedés.

Endrész Erzsébet képviselő: Ezt kellene tisztázni az újságban, hogy mi az önkormányzat feladata, és mi a lakóé.

Balázs Tibor képviselő: Ezt nem tisztázni kell, ez emberi hozzáállás kérdése.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Ez nem úgy van, hogy az önkormányzaté, hanem úgy, hogy a lakó az ingatlan előtti zöldterületet 1,5 méteren, plusz a csatornát köteles karbantartani.

Endrész Erzsébet képviselő: Tehát kötelessége karbantartani.

Bajnóczy János képviselő: A fűnyírással kapcsolatban a periférián azt mondják, hogy ők lenyírják a fűvet, de akkor a főtéren lévő magánházak előtt miért az önkormányzat nyírja? Pl. az írószerbolt előtt én is láttam, hogy a közmunkások vágják a fűvet, és annak is van tulajdonosa.

Martonosi Szabolcs képviselő: Én ott bérelem a zöldségesboltot, és pl. a sövényt is mi vágjuk.

Bajnóczy János képviselő: Én szemtanúja voltam, amikor a közmunkások vágják ott a fűvet egészen a Szőlő utca sarkáig.

Endrész Erzsébet képviselő: Az írószerbolt előtt?

Bajnóczy János képviselő: Igen.

Endrész Erzsébet képviselő: A szúnyogok elleni védekezés nem lehet a levegőből, ugye? Ezt hallottam. Mit tudunk erről?

Balázs Tibor képviselő: Makón július 2-án lesz szúnyoggyérítés.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Azt a katasztrófavédelem csinálja.

Szirbik Imre alpolgármester: Itt is rengeteg szúnyog van. Ezt a dolgot a katasztrófavédelem vette át, de nem segít rajtunk abban, hogy kevesebb szúnyog legyen. Meg kellene nézni, hogy mennyibe kerül egy vállalkozó által végzendő gyérítés.

Balázs Tibor képviselő: Ha repülővel nem tudják, akkor nem tudom, hogy mivel fogják csinálni?

Endrész Erzsébet képviselő: Repülővel nem lehet, csak azzal a füstölős autóval.

Szirbik Imre alpolgármester: Tavaly kétszer vagy háromszor volt füstölős gyérítés?

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Szerintem sűrűbben, havonta volt.

Szirbik Imre alpolgármester: Frank Zoltán kollégám ült be az autóba a sofőr mellé, mert nem igazán arra mentek és úgy, ahogy kellett volna.

Endrész Erzsébet képviselő: De kell ezzel valamit kezdeni.

Szirbik Imre alpolgármester: Kérni fogunk árajánlatot erre. Ezt én is támogatom, megnézzük, hogy mennyibe kerül.

Endrész Erzsébet képviselő: A Rónay-kastélyba és a Kúriába jönnének látogatók Szegedről, illetve az óvodások is szeretnék felmenni a kastélytoronyba. Nálam van kulcs.

Szirbik Imre alpolgármester: Képviselő asszony viszi fel őket?

Endrész Erzsébet képviselő: Persze. Ha más nem viszi fel őket, akkor igen. A kastély padlásán mi a helyzet? Illetve a kastélytorony egyik oldalán felfutott a borostyán és egyre nagyobb. Azzal lehet kezdeni valamit?

Bajnóczi János képviselő: Tönkreteszi a falat.

Endrész Erzsébet képviselő: Igen, azért mondom, mert tönkre fogja tenni. Valamit kellene vele kezdeni.

Szirbik Imre alpolgármester: A földből hajt ki, vagy fent van?

Endrész Erzsébet képviselő: Fent van.

Szekeres Krisztián képviselő: Olyan erővel kapaszkodik a falba, hogy az fantasztikus.

Endrész Erzsébet képviselő: Szerintem ne hagyjuk úgy.

Martonosi Szabolcs képviselő: Esetleg egybe kellene venni az ereszcatorna tisztításával, mert oda egy emelőkosaras gép kell, mert láttam, hogy az a borostyán is jó magasan van.

Balázs Tibor képviselő: Az nem az I. szintről indul felfelé? Vagy félúton van?

Endrész Erzsébet képviselő: Félúton van, az I. szintnél. Volt arról is szó, hogy lesz épületbejárás valamikor. Ezt támogatta alpolgármester úr és Szekeres Krisztián képviselő úr is. A többiek akkor nem szóltak hozzá.

Balázs Tibor képviselő: Én is támogatom.

Martonosi Szabolcs képviselő: Én is, egy jó időpontot kell erre keresni.

Endrész Erzsébet képviselő: Akkor keressünk erre egy időpontot.

Balázs Tibor képviselő: Mikor ér rá alpolgármester úr?

Szirbik Imre alpolgármester: Én itt vagyok egész nap. Amikor a képviselő-testület tagjainak megfelel az időpont, akkor megnézzük. Melyik épületekre gondol a képviselő-testület? Mindegyikre?

Balázs Tibor képviselő: Engem a Hegyes-féle lakás és a KIK épülete érdekelne, de a volt KTSZ épületét is megnézném még egyszer.

Szirbik Imre alpolgármester: Az igazán nagy dolog az lenne, ha a régi művelődési ház helyett tudnánk egy újat csinálni. Mert azt már nem felújítani kellene.

Szekeres Krisztián képviselő: A KTSZ épületének nagytermére kellene azt a 6 millió Ft-ot ráköltetni.

Szirbik Imre alpolgármester: Akkor oda át kellene jelentkezni.

Endrész Erzsébet képviselő: De nekünk nem kell épület.

Balázs Tibor képviselő: A régi művelődési házat is nézzük meg.

Szirbik Imre alpolgármester: Nézzük meg, de én azt hiszem, hogy ahelyett egy új kellene, mert a felújítása is annyiba kerülne.

Szekeres Krisztián képviselő: Az elbontás is egy borzasztó összeg lesz.

Martonosi Szabolcs képviselő: Kérdés, hogy felújítás, vagy elbontás legyen?

Bajnóczi János képviselő: Az elbontás lehet, hogy ötször annyiba kerülne, mint a felújítás.

Szirbik Imre alpolgármester: Tégla fala van annak az épületnek?

Szekeres Krisztián képviselő: Nagyon vastag falai vannak.

Endrész Erzsébet képviselő: Akkor nem vályog?

Szirbik Imre alpolgármester: Ha téglá, akkor alá lehetne falazni, mert az nagyon jó lenne táncteremnek, meg ilyesminek. Ott régen volt Erzsébet-báltól, Katalin-báltól, batyubálaktól kezdve minden, amit a mostani Művelődési Házban nem lehet megtartani.

Endrész Erzsébet képviselő: Ez az épület tényleg életveszélyes?

Szekeres Krisztián képviselő: Az elektromosság miatt vált életveszélyessé. És évekkel ezelőtt egy nagy árajánlatot kaptunk a felújítására, ha jól emlékszem, 5-6 millió Ft körüli összeg volt.

Martonosi Szabolcs képviselő: A villamoshálózat felújítására?

Szekeres Krisztián képviselő: Igen, csak a villamoshálózatra.

Martonosi Szabolcs képviselő: Ha ekkora összeget mondtak néhány évvel ezelőtt erre, akkor most is jó nagy összeget fognak mondani.

Bajnóczi János képviselő: Kellene a falunak egy igazi közösségi ház.

Szirbik Imre alpolgármester: Azt én is jónak találnám oda, a régi helyett.

Szekeres Krisztián képviselő: A bálterem azért fontos.

Balázs Tibor képviselő: És pénzforrás is valamilyen szinten, mert születésnapra, névnapra ki lehetne adni.

Szirbik Imre alpolgármester: A következő év lesz szerintem olyan, amikor lesznek ilyen pályázati lehetőségek. Szeretném elmondani, hogy ismét keresett a Tungsram képviselője a közvilágítás korszerűsítéssel kapcsolatban. Többünknek volt ez annak idején programja. Tudja mindenki, hogy hogyan működne ez, több cég is ajánlkozott, de nem tudom, hogy bele merjünk-e ebbe vágni? Ezt most gondolatébresztőnek szántam. Mert azt mondta az illető, akivel beszéltem, hogy pl. bekérik, hogy mennyi volt éves szinten a villanyszámlánk, és akkor annak minimum fele lesz a összeg. Ők vesznek fel hitelt, mert nekünk a hitelfelvétel bonyolult dolog,

azt engedélyeztetni kell stb. Amit ő kihozott díjat, hogy abból a pénzből csinál LED-es világítást, amivel kapcsolatban még nem jutottunk el addig sem, hogy egy referencia munkát lássunk, hogy ez hogy világít majd, mert arra kíváncsi vagyok, akkor ugyanazt az összeget fizetnénk, mint eddig, mondjuk 10 éven keresztül, plusz 30 ezer Ft-ra jött ki az egyiknél havonta, tehát majdnem ugyanakkora villanyszámlát fizetnénk. Mondtam neki, hogy még közel 2 évig fennáll a szerződésünk a szolgáltatóval, aki a fejlesztést is csinálja.

Bajnóczi János képviselő: Régebben is volt valamilyen hasonló megoldás, de azt hiszem azt a Kormány egy pár évvel ezelőtt betiltotta, amikor egy vállalkozó megépített egy komplexumot, és az önkormányzat az építési díj fejében visszabérelte, tehát fizette 10-15 évig a bérleti díjat. De a Kormány ezeket megszüntette, mert ilyen visszaélések voltak.

Endrész Erzsébet képviselő: A Tungsram azért egy nagy cég.

Balázs Tibor képviselő: Kérjük tőle referenciát.

Szirbik Imre alpolgármester: Pipis Gábor kollégámnál vannak ajánlatok.

Balázs Tibor képviselő: Menjünk el egy este, és nézzük meg.

Bajnóczi János képviselő: Ezekkel a Tungsram lámpákkal az egyik településen voltak problémák.

Balázs Tibor képviselő: Ezért menjünk el megnézni.

Szirbik Imre alpolgármester: Meg kell nézni, mert ha lecseréljük és 10 évre eladósodunk, és még rossz is lesz a világítás, akkor igencsak a fejünkre ütnek.

Balázs Tibor képviselő: Azt is meg kellene tudni, hogy ezeknek a LED-es égők mennyi üzemórát bírnak, mennyi a garancia időtartama?

Szirbik Imre alpolgármester: Igen, mert a jelenlegi szerződésünk úgy szól, hogy automatikusan cserélik az égőket, sőt még fejleszt is a szolgáltató, tehát időnként kicseréli jobbra.

Bajnóczi János képviselő: Ennek nagyon utána kell nézni, majd 1-2 információt beküldök.

Szirbik Imre alpolgármester: Mindenképpen meg kell nézni, hogy hogyan világít, mert van hidegfényű, melegfényű, szórt fényű, és lehet, hogy ha a lámpa alatt állok, ott világos van, de két lépéssel arrébb már sötét van.

Bajnóczi János képviselő: Biztos hallott róla a képviselő-testület, hogy sok önkormányzatnál megcsinálták ezt a beruházást, és utána az egész falu panaszkodott, hogy sötét van, mert a fele fényt sem adja le. Mert másként szórja a fényt pl. egy normál izzó, ami bevilágítja a termet.

Szirbik Imre alpolgármester: Csak akkor kell ebbe belemenni, ha minimum az a fény vagy inkább jobb lesz, mint a mostani, hogy azt mondhassa a lakosság, hogy itt tényleg történt valami változás. Van-e még kérdés, észrevétel?

Endrész Erzsébet képviselő: Van-e arra terv azoknak a személyeknek az összehívására, akik a veszélyhelyzetben dolgoztak, illetve segítettek?

Szirbik Imre alpolgármester: Konkrét terv nincs, de valamit erre találjunk ki.

Bajnóczi János képviselő: Egy állófogadást.

Szirbik Imre alpolgármester: Akár.

Szekeres Krisztián képviselő: De kire gondolt képviselő asszony? Mert a Kormány társadalmi hirdetésének képanyagában benne vannak pl. a bolti eladók, a kórházi dolgozók, a tűzoltók stb.

Endrész Erzsébet képviselő: Akkor nem kell hívni senkit sem, hanem a honlapra ki kell rakni egy köszönő üzenetet.

Szekeres Krisztián képviselő: Mert ha nem hívunk meg valakit, akkor az megsértődik.

Szirbik Imre alpolgármester: Igen, mert valaki biztos, hogy kimaradna.

Martonosi Szabolcs képviselő: Az egész lakosságnak köszönjük.

Szirbik Imre alpolgármester: Van-e még kérdés?

Endrész Erzsébet képviselő: Igen. Várható a temetői szemét további csökkentése? Mert még van szemét.

Szirbik Imre alpolgármester: Van. Költsünk erre sok pénzt? A temetői szemét elszállíttatására?

Balázs Tibor képviselő: A szelektív hulladékgyűjtéshez tegyünk még ki gyűjtőedényeket. Hátha rá lehetne szoktatni az embereket a szelektív gyűjtésre.

Martonosi Szabolcs képviselő: Nem tudom, hogy az önkormányzat kaphat-e azokból a komposztáló edényekből a temetőbe?

Bajnóczi János képviselő: Az kicsi.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Én úgy gondolom, hogy fog kimaradni komposztáló edény.

Bajnóczi János képviselő: Valamikor régen vaskonténerek voltak kirakva. Olyan konténert lehetne kitenni?

Szirbik Imre alpolgármester: De nem azokba a dróthálós edényekbe rakják a szemetet? Vagy onnan is elviszi a szél?

Martonosi Szabolcs képviselő: A sírról is elviszi.

Szirbik Imre alpolgármester: Azokat a dróthálós edényeket viszik el a közmunkások a nagy rakáshoz kiönteni belőlük a szemetet? Mert akkor hiába van bennük a szemét.

Balázs Tibor képviselő: Szerintem igen.

Endrész Erzsébet képviselő: Nyilván oda viszik a kupacba, nem?

Szirbik Imre alpolgármester: Igen, és akkor onnan viszi tovább a szél.

Balázs Tibor képviselő: Azért mondom, hogy ha a szemetet szelektív gyűjtőbe tennék, abból nem a nagy kupacba öntenék.

Martonosi Szabolcs képviselő: Akkor abból öntenék a nagy kupacba a szemetet.

Endrész Erzsébet képviselő: De azt a nagy kupacot ne növeljük már tovább, hanem vitessük el onnan. Áldozni kell erre.

Balázs Tibor képviselő: Jó, ha nem bírjuk elszállítatni, akkor legalább ne növeljük.

Endrész Erzsébet képviselő: Mit nem bírunk? Erre nem tudunk áldozni, hogy ne legyen szemét a temetőben?

Balázs Tibor képviselő: Ezt megértem, de ha mégsem, akkor legalább ne növeljük. Csináljuk szelektíven.

Endrész Erzsébet képviselő: Csinálhatjuk szelektíven, persze.

Balázs Tibor képviselő: Úgyis jön majd a sárga kuka hamarosan, nem?

Tenczerné Bajusz Iлона jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Augusztusra ígérték a lakossági szelektív hulladékgyűjtőket. De mi nem befolyásolhatjuk a hulladékgazdálkodó céget.

Endrész Erzsébet képviselő: A következő kérdésem, a játszótéren lévő kerítésre vonatkozik, amit megszavaztunk annak idején, hogy abból lesz-e valami, és mikor? Az edzőpark kapcsán kérdezem.

Szirbik Imre alpolgármester: Az edzőpark pályázatból lett megcsinálva.

Endrész Erzsébet képviselő: De azzal együtt meg lehetne csinálni, nem?

Martonosi Szabolcs képviselő: Én nem tudok olyan vállalkozót, akitől meg lehetne kérdezni, hogy még ez vagy az belefér-e?

Bajnóczi János képviselő: Nem így, hanem azzal egy ütemben, de nem egy projektben.

Szirbik Imre alpolgármester: Az önkormányzatiság és a vállalkozói szféra teljesen másként működik. Ezeket a dolgokat önkormányzat esetében nem lehet megcsinálni.

Martonosi Szabolcs képviselő: Itt a polgármesteren van a felelősség.

Szirbik Imre alpolgármester: Igen. Megérkezett Pipis Gábor kollégám, aki a munkagépekre vonatkozó pályázattal, és az útfelújítással kapcsolatban tud tájékoztatást adni.

Endrész Erzsébet képviselő: Az volt a kérdésünk, hogy milyen eszközökre pályázott az önkormányzat?

Szirbik Imre alpolgármester: Pl. ágapritóra nem pályáztunk, mert azt mondták a kollégák, hogy nincs rá szükség.

Endrész Erzsébet képviselő: Nem kell?

Pipis Gábor pályázati referens: Nem pályáztunk rá, mert már van 1 db kisebb méretű, a nagyobb méretű pedig már nem fért bele a költségekbe.

Endrész Erzsébet képviselő: Tehát a nagyobb már nem fért bele a költségekbe.

Szirbik Imre alpolgármester: Igen. A kisebb fajtaból már van, a nagyobb meg nem fért bele.

Endrész Erzsébet képviselő: Mire lett beadva a pályázat?

Pipis Gábor pályázati referens: Van egy AGT 835 típusú kistraktorunk, és annak lesz egy hátsó fűnyíró adaptere, egy 3 késes fűnyíró, amivel nagyobb felületet lehet lenyírni. Pályáztunk 1 db mindent nyíró, 4 kerék meghajtású, quadhoz hasonlítható gépre, ami tud olyan terepen is menni, ami veszélyesebb, tehát ami kavicsosabb, vagy nem egyenletes, 1 db traktorra szerelhető rézsűvágó adapterre, ami a kerékpárút mellett tudja nyírni a fűvet. Ezekon kívül még 1 db sószóróra pályáztunk, ezt már tavaly is akartuk, mert ami van nekünk, azt már nem tudjuk használni, és helyette ez lenne a téli sószóráshoz, illetve homokot is tud szórni.

Szirbik Imre alpolgármester: Most ennyi fért bele.

Endrész Erzsébet képviselő: Mekkora összeg ez?

Pipis Gábor pályázati referens: Kb. 14,8 millió Ft-ra jött ki.

Balázs Tibor képviselő: A következő problémánk az lesz, hogy embert kell keresni, és valahogy megoldani a fizetését is, hogy itt maradjon. Olyan szakembert kellene keresni, aki tudja ezeket a gépeket kezelni.

Endrész Erzsébet képviselő: A bölcsődénél minden rendben van? Megtörtént a kútúrás?

Pipis Gábor pályázati referens: Megtörtént, kb. 15 méteren találtak vizet.

Szirbik Imre alpolgármester: Tegnap vettek mintát a másik kút vizéből.

Bajnóczi János képviselő: Mekkora csővel fúrtak? 60-assal?

Pipis Gábor pályázati referens: Amilyen méretű csőve volt a kútúrónak. Ha jövő héten az idő is engedi, akkor meglesz az öntözés kiépítése is, de most az esőzés miatt nem tudtak dolgozni.

Endrész Erzsébet képviselő: A játszótér hamarosan kész lesz?

Pipis Gábor pályázati referens: Holnap mennek az munkások és igazítják el a talajt az eszközök alatt, illetve hordják a homokot, ez a héten megtörténik. A bevizsgálási jegyzőkönyvet a jövő héten fogják megküldeni, ez a papírmunka jellege, de fizikailag péntektől használhatóvá válik.

Martonosi Szabolcs képviselő: De hivatalosan csak a papírmunka után lehet használni.

Pipis Gábor pályázati referens: Hivatalosan igen. A jegyzőkönyvet a jövő hétre ígérték.

Bajnóczi János képviselő: Milyen homok lesz lerakva?

Pipis Gábor pályázati referens: Amilyen a hinták alatt is van, olyan jellegű homokot kell az új eszközök alá is tenni.

Szurbik Imre alpolgármester: A marosi homok nem jó?

Bajnóczi János képviselő: Játsszótérre, homokozóba, ilyen helyekre azért nem jó a marosi homok, mert karcol. Ezt onnan tudom, hogy annak idején gondolkoztam azon, hogy csinálni kellene itt Kiszomboron egy strandröplada pályát, és van egy olyan előírás, hogy erre a célra milyen homokot lehet használni.

Szurbik Imre alpolgármester: Javasolom, hogy térjünk vissza az útfelújítással kapcsolatos előterjesztés megtárgyalásához.

2. Napirend.

Rendeletervezetek. Döntési javaslatok.

- Tömegközlekedés által igénybe vett út felújítására benyújtandó pályázat.

Előadó: Szurbik Imre
alpolgármester

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 19. melléklete./

Szurbik Imre alpolgármester: Van-e kérdés, észrevétel, javaslat?

Szekeres Krisztián képviselő: Belefér az önerő összege a költségvetésbe?

Szurbik Imre alpolgármester: Martonosi Szabolcs képviselő úr azt mondta, hogy sokallja ezt a 3,5 millió Ft-ot. Tulajdonképpen igaza van, de akkor meg elveszítjük a 17 millió Ft-ot.

Pipis Gábor pályázati referens: Most a pályázati kiírás 15 %-os önerőt kér.

Martonosi Szabolcs képviselő: Megértettem a kiírást, de nekem ez a véleményem. Értem, hogy 17 millió Ft-ot nyerünk, és az önerész 3,5 millió Ft-ba kerül, de úgy érzem, hogy a mai költségvetésünk állása szerint ez nekünk sok ezért az útfelújításért. Ez az én véleményem. Nem tudok jobbat mondani, hogy melyik útszakaszt kellene felújítani. Az nagyon jó ötlet, hogy a kultúrház előtti parkoló rész is legyen beleprelve, hogy az ott rendben legyen.

Szurbik Imre alpolgármester: Az nem menne, hogy a parkolórészt is megcsinálják, mert ott az is számít, hogy milyen széles lenne az út.

Pipis Gábor pályázati referens: A műszaki leírás szerint az út, a tartozékok, illetve az árok, ha van, tartoznak bele.

Martonosi Szabolcs képviselő: Mikorra kell választ adni?

Pipis Gábor pályázati referens: Július 10-e a beadási határidő, de nagyon bonyolult a beadás folyamata.

Martonosi Szabolcs képviselő: Akkor ezekkel a feltételekkel én döntésképes vagyok.

Szekeres Krisztián képviselő: Szavazzunk.

Szirbik Imre alpolgármester: Az a kérdés, hogy beadjuk a pályázatot, vagy ne?

Bajnóczi János képviselő: Az a kérdés, hogy a 3,5 millió Ft megéri-e, hogy nyerjünk 17 millió Ft-ot?

Szekeres Krisztián képviselő: A két buszmegálló benne van ebben a pályázatban?

Pipis Gábor pályázati referens: Igen.

Bajnóczi János képviselő: Esetleg nem lesznek olyan pályázatok, amire ezt az önerőt fel lehetne használni egy másik utcára? Olyan pályázatra tartalékolni ezt a 3,5 millió Ft-ot, amiben lehetne pl. a Petőfi utcát aszfaltosítani? Mert várható.

Pipis Gábor pályázati referens: Ezt nem tudjuk sajnos.

Bajnóczi János képviselő: Ilyen pályázatra tartalékolni, hátha lenne.

Szirbik Imre alpolgármester: Van-e még kérdés, észrevétel? Nincs. Akkor most arról kell döntést hozni, hogy nyújtunk-e be pályázatot a tömegközlekedés által igénybe vett, önkormányzati tulajdonú, Kiszombor, Szegedi utcának a Kör utca és Mérnök utca közötti 250 méteres szakasza felújítására, vagy sem? Aki egyetért a pályázat benyújtásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 3 igen és 3 nem szavazattal meghozta 91/2020. határozatát.

Tárgy: Tömegközlekedés által igénybe vett út felújítására benyújtandó pályázat

91/2020. (VI. 30.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a tömegközlekedés által igénybe vett út felújítására benyújtandó pályázat tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős miniszternek az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével meghirdetett a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény (továbbiakban: Kvtv) 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerint „**Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására**” című pályázatára, az önkormányzati

tulajdonú, tömegközlekedés által igénybe vett Kiszombor, Szegedi utcának a Kör utca és Mérnök utca közötti 250 m hosszú szakasza útfelújítására vonatkozóan nem kíván pályázatot benyújtani

A határozatról értesül:

- Szirbik Imre alpolgármester
- Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irrattár

Endrész Erzsébet képviselő: Sok pénz ez a 3,5 millió Ft kiadni.

Szirbik Imre alpolgármester: A 17 millió Ft-ot bekönyvelni szintén sok. Az is benne van ebben, hogy 17 millió Ft-ot eldobunk.

Martonosi Szabolcs képviselő: Mindkét oldalt nézzük végig.

Endrész Erzsébet képviselő: Igen, ez így igaz. Ebben a helyzetben.

Szirbik Imre alpolgármester: Ha majd kérdezik, hogy mire pályáztunk, mit csináltunk? De értem a helyzetet.

Martonosi Szabolcs képviselő: Mindenki érti.

Szirbik Imre alpolgármester: Itt most nem kátyúzásról lett volna szó, hanem kidarálnák és egy új réteget terítenének le 250 méter hosszan, és ez helyzet hosszú távra meg lenne oldva.

Balázs Tibor képviselő: Ott az aszfalt alatt még macskakő van.

Bajnóczi János képviselő: Ez a baj, hogy ha macskakő van alatta, mert nem tudnak neki normális alapot csinálni.

Balázs Tibor képviselő: Nem is kell, hiszen annak nagyon jó alapja van.

Bajnóczi János képviselő: De azokon az utakon, ahol macskakő van az aszfalt alatt, az aszfalt pontosan a macskakőig lyukad ki.

Balázs Tibor képviselő: De ez nem a macskakő hibája.

Bajnóczi János képviselő: Nem, de valószínűleg nem tapad rá, bár nem vagyok út szakember. Mindegy, itt a 3,5 millió Ft az, ami sok. Azt a kátyút kellene ott megcsinálni.

Szirbik Imre alpolgármester: Esetleg hidegaszfalttal lehetne. Majd utánajárunk. Folytassuk ülésünket az Egyebek tárgyu napirendi ponttal.

9. Napirend. Egyebek.

Szirbik Imre alpolgármester: Van-e még kérdés, észrevétel?

Endrész Erzsébet képviselő: A piaccal kapcsolatban mit lehetne csinálni?

/Martonosi Szabolcs távozott, a képviselő-testület 5 fővel folytatja munkáját./

Szirbik Imre alpolgármester: Most meghirdettük az újságban.

Tenczerné Bajusz Iona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Az a probléma, hogy kistermelői piac, és ebbe nem fér bele pl. a korábban is említett húsárus.

Endrész Erzsébet képviselő: Arra gondolok, hogy hogyan tudnánk hasznosítani? Mert csak 3 eladó van.

Tenczerné Bajusz Iona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Most szombaton 93 fő volt a piacon, és 9 személy árult.

Endrész Erzsébet képviselő: Én 5 árust láttam legutóbb.

Tenczerné Bajusz Iona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Egyébként tényleg csak ez a néhány árus van.

Szirbik Imre alpolgármester: Az előző szombaton 06.00-07.00 óráig 7 személy, 7.00-8.00 óráig 22 személy, 8.00-9.00 óráig 17 személy, 09.00-10.00 óráig 7 személy és 10.00-10.30 óráig 2 személy volt, tehát majd át kell gondolni a 12.00 óráig tartó nyitvatartást is.

Szekeres Krisztián képviselő: Azt is, és a nyitvatartási napok számát is.

Szirbik Imre alpolgármester: Pl. csütörtökön 06.00-07.00 óráig senki sem volt, 7.00-8.00 óráig 3 személy, azután végül is összesen 14 személy volt. Minden nap vannak valamennyien. Vasárnap viszont 06.00-07.00 óráig 5 személy, 7.00-8.00 óráig 7 személy, 8.00-9.00 óráig nem volt senki, 09.00-10.00 óráig 7 személy. Azt hiszem, hogy a 10.00 óráig történő nyitvatartást kell bevezetnünk.

Szekeres Krisztián képviselő: A napok esetében pl. a makói piac vasárnap elszippantja a vásárlókat.

Szirbik Imre alpolgármester: Az állandó piacos asszonyt is ott láttam vasárnap, a makói piacon.

Bajnóczi János képviselő: Lehet, hogy vasárnap nem is kellene nyitvatartani.

Szekeres Krisztián képviselő: Így van. Szombaton viszont jó.

Szirbik Imre alpolgármester: Kértük a piacgondnokot, hogy kérdezgesse az embereket, hogy a kirakodóvásárt melyik vasárnap szeretnék, hogy legyen, és azt javasolták, hogy a következő hónap második vasárnapján legyen. Megszervezzünk egy ilyen kirakodóvásárt?

Endrész Erzsébet képviselő: Próbálkozni kell.

Szirbik Imre alpolgármester: Hátha ezzel az embereket jobban oda tudjuk szoktatni.

Endrész Erzsébet képviselő: A Rónay-sírkert felújítása mikor fog indulni?

Szirbik Imre alpolgármester: Ezt jó lenne tudni, mert engem már hívtak, hogy mikor írjuk alá nekik az engedélyt, én akkor mondtam nekik, hogy már előző nap elküldtük nekik az engedélyt, azóta nem jelentkeztek. Nem tudom, hogy mi a helyzet. Várjuk, hogy jöjjenek és csinálják. Azt hiszem, hogy november vége az átadási határidő, de ebből így semmi sem lesz. Van-e még kérdés?

Endrész Erzsébet képviselő: A Polgármesteri jelentésben alpolgármester úr nem érintette a június 4-i esti megemlékezést. Ez így volt jó, mert az a FIDESZ által megrendezett megemlékezés volt. Viszont az újságban benne volt községi rendezvényként. Én ezt átküldtem pirossal a művelődésszervező asszonynak, de nem foglalkozott vele. De ez egy politikamentes önkormányzati újság. Tehát, az, hogy ez szerepelt az újságban, hiba volt. Figyelmeztettem, szóltam, elküldtem ennek ellenére mégis benne volt.

Szirbik Imre alpolgármester: Nem volt a FIDESZ részéről senki sem, én úgy gondolom. Kérték is tőlünk, hogy ne politizáljunk.

Endrész Erzsébet képviselő: Ez teljesen mindegy, de nem lehet községinek elismerni, ami nem az volt. Tehát ez nem községi, hanem FIDESZ rendezvény volt.

Szirbik Imre alpolgármester: Igaza van képviselő asszonynak,

Endrész Erzsébet képviselő: Még nem jött ki az újság, de...

Szirbik Imre alpolgármester: A kopjafát valamikor a Jobbik kezdeményezésére készítettük, ha ők hirdették volna meg, akkor is elmentem volna, sőt, hívtuk is Kövesdi Sándorékat.

Endrész Erzsébet képviselő: Én is mindenhova kimegyek.

Szirbik Imre alpolgármester: Van-e még kérdés, észrevétel?

Bajnóczi János képviselő: Ami engem foglalkoztat, és már korábban beszéltünk róla, hogy mi a helyzet a víztornyok bontásával? Mert márciusra le kellett volna bontani, de még állnak.

Szirbik Imre alpolgármester: Ez a határidő meg lett hosszabbítva a veszélyhelyzet miatt.

Endrész Erzsébet képviselő: Egyáltalán le lesz bontva? Mert annak funkciója van még.

Bajnóczi János képviselő: Még használják.

Szirbik Imre alpolgármester: Használják?

Endrész Erzsébet képviselő: Igen, még használják az ivóvízhez.

Szirbik Imre alpolgármester: Ma reggel kellett volna mennem a Társulás ülésére. Abból nagyon nagy probléma lesz, ha nem lesz kész év végéig. Van-e még kérdés, észrevétel?

Bajnóczi János képviselő: Egyszer már beszéltünk arról, hogy a Régi Makói utca felől az elkerülő útra egy helyiségjelző táblát jó lenne kitenni.

Szirbik Imre alpolgármester: Voltunk kint, megnéztük, a cég képviselői azt akarták, hogy a másik bekötő úttól helyezik át ide a táblát. Mondtam nekik, hogy azzal nem csinálunk csodát, illetve az egy komplex tábla, mert azon rajta van a határátkelő jelzése stb. Lefényképeztük a táblát és elküldtük nekik a képet. Illetve írtunk nekik, hogy ide elég lenne csak a helyiségnevet tartalmazó tábla.

Balázs Tibor képviselő: Viszont szépen kitakarították ott a bokrokat.

Bajnóczi János képviselő: Napközben is nagyon rossz ott bekanyarodni, pláne este. Ez így balesetveszélyes, volt már olyan, aki befékezett előttem, mert ott akart bekanyarodni.

Szirbik Imre alpolgármester: Tehát ezt intéztük, eddig jutottunk el, és most várjuk a választ.

Bajnóczi János képviselő: A mártélyi üdülővel mi a helyzet?

Szirbik Imre alpolgármester: Beázik az épület. Én tegnapelőtt voltam Mártélyon, megmutatta a gondnok, és tényleg van vele baj. Arra költenünk kell, ha akarunk vele kezdeni valamit.

Bajnóczi János képviselő: A rendberakás után a kihasználtságát valahogy meg kellene növelni, mert tavasszal és ősszel nem nagyon van kihasználva. Esetleg itt a falun belül meghirdetni?

Balázs Tibor képviselő: Az az épület fűthető egyébként?

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Igen.

Endrész Erzsébet képviselő: Télen is jó az a hely.

Bajnóczi János képviselő: Akár tavasszal és ősszel is lehetne használni.

Szirbik Imre alpolgármester: Ez annak idején azért csak az önkormányzati dolgozók részére volt kiadva, mert be van korlátozva az a pénz, amit tudunk nekik adni, és ezért azt mondtuk akkor, hogy ezzel tudnánk még őket dotálni.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: De vannak külsős vendégek is, ők viszont többet fizetnek érte. A nyári időszakban most is teltház van.

Bajnóczi János képviselő: Amikor nincs kihasználva és van szabad kapacitás, akkor lehet, hogy a falu lakosai közül is elmennének oda, akár hétvégére is. Nem kedvezményes, hanem normál áron.

Szekeres Krisztián képviselő: Jó, hogy felvetette képviselő úr az üdülő kérdését, mert ez egy nagyon jó helyen lévő üdülő, én minden nyáron el szoktam menni.

Endrész Erzsébet képviselő: Milyen fűtése van?

Szekeres Krisztián képviselő: Gáz központi fűtés van. A „béke szigete”, én mindenféleképpen javasolnám ott a felújítást valamilyen formában.

Endrész Erzsébet képviselő: A lakosság nem segíthetne ebben?

Szirbik Imre alpolgármester: Anyagilag vagy munkával?

Endrész Erzsébet képviselő: Munkával.

Szirbik Imre alpolgármester: Nem tudom.

Szekeres Krisztián képviselő: Erre azt fogják mondani, hogy menjen az, aki odajár.

Szirbik Imre alpolgármester: Van még kérdés, észrevétel?

Balázs Tibor képviselő: A piacra nem mehet a húsáros ember, de ha szeretne közterületet bérelni, a pékség és a bolt közötti átjáró előtti területen, a hirdetőtábla elé beállhatna?

Szekeres Krisztián képviselő: Én arra gondoltam, hogy a régi művelődési ház felől oldalra a piac elé be tudna állni.

Szirbik Imre alpolgármester: Én támogatnám ezt a dolgot. A másik hellyel az a probléma, hogy onnan elhoztuk a helyi árusokat, az idegeneknek meg megengednénk, hogy ott áruljanak.

Endrész Erzsébet képviselő: A lángosos nem akart engedélyt kérni?

Balázs Tibor képviselő: És őt hova tennénk?

Endrész Erzsébet képviselő: Ide a piacra.

Szirbik Imre alpolgármester: Én azt is támogatnám, akár be is állhatna az udvarba, és ott árulná a lángost.

Szekeres Krisztián képviselő: Azt lehetne?

Szirbik Imre alpolgármester: Persze.

Endrész Erzsébet képviselő: Akár ott is maradhatna.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: A húsáros milyen rendszerességgel jönne?

Balázs Tibor képviselő: Heti 2 alkalommal. Áramot honnan tudna venni? Mert az egy hűtős kisautó, amiből árulna.

Endrész Erzsébet képviselő: Van áram a kultúrházban és a piacon is.

Bajnóczi János képviselő: Hosszabbítóval, tehát méretlenül nem csatlakozhat rá az áramra.

Endrész Erzsébet képviselő: Akkor hozzon aggregátort.

Balázs Tibor képviselő: Ferencszálláson és Kübekházán is rá tud csatlakozni.

Szekeres Krisztián képviselő: Mire csatlakozik rá? Kinek az áramát használja?

Balázs Tibor képviselő: Az önkormányzatét. Szerintem meg vannak állapodva, hogy mennyit fizet.

Szekeres Krisztián képviselő: Ha itt a régi művelődési ház előtti betonos részen áll, akkor közterületen van, jogszabályt nem sértünk vele.

Bajnóczi János képviselő: Bérleti díjat fizet.

Szirbik Imre alpolgármester: És áramot meg mi adnánk?

Szekeres Krisztián képviselő: Áramot meg mi adnánk neki valahonnan, hosszabbítóval.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Azt mondta, hogy tud hozni valamit, ha nincs áramvételi lehetősége.

Endrész Erzsébet képviselő: Nincs aggregátora?

Balázs Tibor képviselő: Abban a kicsi teherautóban hogy lenne aggregátor? De nem nyers húst hozna, hanem füstölt árut, párizsit, virslit, debrecenit, szalonnát, szalámit, kolbászt stb. Megkérdeztem tőle, nyers húst pillanatnyilag nem árul, csak házhozszállítással. Kellene neki a hűtőhöz áram, 220 V-os áramfelvételi lehetőség kell, mert az autóba az aggregátor már nem fér be. Szeretne venni egy mozgó elárúsító kocsit, mert azzal ott áll meg, ahol akar, mivel a mostani autójával az a probléma, hogy abban csak tárolni tud, hogy a hűtőlánc meglegyen, de csak úgy tud árulni, ha elétesz egy asztalt, amire kipakol.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Én arra gondoltam, hogy neki eleve van hűtőkocsija.

Balázs Tibor képviselő: Nincs.

Szirbik Imre alpolgármester: Ezzel az a probléma, hogy ha véletlenül baj van, akkor nagy baj van.

Szekeres Krisztián képviselő: Mire gondol alpolgármester úr?

Szirbik Imre alpolgármester: Arra, hogy pl. a húsos árus esetében, ameddig nincs neki rendes hűtőkocsija, én a nagy melegtől félek, ami jönni fog. De én is támogatom, hogy legyen minél többféle lehetőség.

Szekeres Krisztián képviselő: Szerintem olyan autója van, mint nekem, hogy ameddig jár az autó, addig hűt, de amikor az autó leáll, akkor le kell állítani a hűtőegységet is, mert a motor nem bírja, és onnantól kezdve külső helyről kell neki áramot biztosítani. De az áramot belülről már könnyebben meg tudnánk oldani, mint kintről az utcáról. Mert vannak lekötések a piacon.

Bajnóczi János képviselő: Áramot biztosít a piac.

Szirbik Imre alpolgármester: Van mérőóránk, akkor külön számolnánk?

Endrész Erzsébet képviselő: Ennyi költséget nem vállalhatunk be?

Szirbik Imre alpolgármester: Ha pl. nem a mienk a mérőóra, hanem a zöldségesbolté, akkor arra nem csatlakozhat rá.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Nincs külön óra.

Bajnóczi János képviselő: A piaci árus kap az önkormányzat áramából.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: De várjunk már ezekkel az árusokkal egy kicsit, mert jelenleg ez egy kistermelői piac.

Endrész Erzsébet képviselő: Miért lett ez kistermelői piac?

Szirbik Imre alpolgármester: Mert erre volt a pályázat kiírva. Van-e még kérdés, észrevétel?

/Balázs Tibor képviselő távozott, a képviselő-testület 4 fővel folytatja munkáját./

Bajnóczi János képviselő: A mártélyi csónakkal mi a helyzet? Itt van Kiszomboron, mert állítólag arról volt szó tavaly, hogy újra lesz lemezelve, de ez félbemaradt.

Szekeres Krisztián képviselő: Ez tényleg fontos dolog, mert fizetjük a helyet, de nincs ott a csónak.

Bajnóczi János képviselő: Meg kellene kérdezni, hogy mennyibe kerülne a lemezelés, mert egy új csónak legalább 100 ezer Ft-ba kerül. Lehet, hogy olcsóbb lenne újra lemezeltetni, mint egy másik csónakot venni. A másik kérdésem, hogy a Kisteleki téren a kopjafát nem lehetne áthelyezni a tér kereszt felőli részére? Mert beszéltem az ott lakókkal, és mondták, hogy sokszor 15-20 gyerek is ott focizik.

Szirbik Imre alpolgármester: A Kisteleki térre 5 játékelemre adtunk be pályázatot, aminek az lenne a lényege, hogy ne járjanak át a téren autóval.

Bajnóczi János képviselő: Én arra gondoltam, hogy a szélére lehetne padot, vagy korlátot rakni, mert keresztben áthajtanak. És ott áll már vagy 2 éve egy autó is.

Szirbik Imre alpolgármester: Azzal a rendszám miatt nem tudunk mit kezdeni.

Bajnóczi János képviselő: A kopjafát nem elrakni gondoltam a térről, hanem áthelyezni a kereszt melletti üres részre. Ezzel felszabadulhatna az egész tér, elférnének a játékok és a gyerekek is tudnának focizni. Úgy kellene lerakni a játékokat, hogy maradjon egy kis rész, ahol tudnak a gyerekek focizni is.

Endrész Erzsébet képviselő: Akkor itt lesz még egy játszótér?

Szirbik Imre alpolgármester: Igen, pályáztunk a játékelemekre, most volt erre egy pályázat.

Endrész Erzsébet képviselő: Szuper.

Szirk Imre alpolgármester: Összesen 5 játékra pályáztunk. Van-e még kérdés, észrevétel? Nincs. Megköszönöm mindenkinek a részvételt, a mai ülést bezárom.



Szirk Imre
alpolgármester



Tenczerné Bajusz Ilona
Tenczerné Bajusz Ilona
jegyzői jogkörben eljáró
igazgatási csoportvezető